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Європейський зелений курс – це програма дій Європейської Комісії, в основі 

якої лежить амбітний план переходу до кліматично нейтральної Європи [1]. Це 

стратегія перетворення ЄС на ресурсоефективну економіку, де до 2050 році 

заплановано досягнення нульового балансу викидів парникових газів, а 

економічне зростання не буде пов’язане з використанням природніх ресурсів. 

Україна планує приєднатися до цього курсу, задекларувавши в Національній 

економічній стратегії намір досягти кліматичної нейтральності в 2060 році. 

Однак, такий перехід може стати величезним викликом для нашої країни через 

застарілі технології, не ефективне державне управління та кризові наслідки 

повномаштабного вторгнення росії в Україну. 

Зелений курс був офіційно представлений Президентом Європейської комісії 

Урсулою фон дер Ляйен в Європарламенті 11 грудня 2019 року. 

Ключовими напрямами Європейського зеленого курсу (ЄЗК) є чиста 

енергетика, кліматичні заходи, будівництво та реконструкція, стійка 

промисловість, стійка мобільність, зменшення забруднення навколишнього 

середовища, біорозманіття, стійка сільськогосподарська політика [1]. 

ЄС визнає, що успіх ЄЗК залежить не лише від здатності організації 

запроваджувати необхідні зміни, а й від того, наскільки цілі, норми та стандарти, 

визначенні нею, приймаються та впроваджуються як сусідніми державами, так і 

країнами у всьому світі [2].  

Україна, як Сторона Кіотського протоколу та Паризької угоди, зобов’язалася, 

зокрема, вжити заходів щодо обмеження викидів ПГ та адаптації до зміни 

клімату. 

Енергетичний перехід є однією з найбільших проблем, з якою стикаються 

малі та середні підприємства в усьому світі. На думку бізнес-асоціацій, 

підприємців у цьому переході необхідно рішуче підтримувати Європейський 
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енергетичний шлях. Європейська Комісія також має уважно вивчити сукупний 

вплив нових зобов'язань для компаній, які походять з ЄЗК.  

Реалізація Зеленого курсу в Україні має позитивним чином вплинути на 

енергетичний баланс та забезпечити розвиток галузі, зокрема враховуючи 

необхідність: 

− створення повноцінного конкурентного середовища на енергетичному 

ринку Україні; 

− зміни у виробництві тепла відновлюваними джерелами енергії та повна 

трансформація вугільних регіонів; 

− забезпечення споживачів пропорційними тарифами; 

−  розробка пропорційної тарифної політики у сфері використання 

відновлюваних джерел енергії; 

− збереження високої частки атомної генерації з урахуванням необхідності 

забезпечення дотримання максимальних термінів експлуатації, безпеки та 

заопігання антропогених ризикам [1]. 

24 березня 2021 року на засіданні Уряду України схвалено постанову «Про 

утворення робочої групи для узгодження підходу щодо застосування до України 

механізму коригування вуглецю на кордоні для проведення консультацій з 

Європейською Комісією». Документом формується склад та затверджується 

положення про відповідну робочу групу. 

Для успіху ЄЗК ЄС необхідно не уникнути ефекту «витоку вуглецю», тому 

можна очікувати доступ до інструментів технічної та фінансової підтримки ЄС. 

Ця допомога може бути спрямована на розвиток інфраструктури, зокрема 

будівництво та вдосконалення міжконекторів, а також вирішення структурних 

проблем, зокрема розвиток балансової та акумулюючої потужностей, що 

дозволить електричній системі стабільно функціонувати в умовах для постійно 

зростаючої частки відтворювальних джерел енергії. 

Європейський зелений курс є частиною міжнародних зусиль із боротьби зі 

зміною клімату. Ідея його реалізації полягає в мотивації прикладом ЄС. Це 

означає, що якщо Європейський Союз може досягти сталого зростання, 

одночасно роблячи планету чистішою та безпечнішою для наших дітей, інші 

країни також мають можливість долучитись до нього [3]. 

Таким чином, Європейський Зелений Курс – це план ЄС із розвитку сталої 

економіки, в якому: 

1) до 2050 року викиди парникових газів будуть зведені до нуля; 

2) економічне зростання буде відокремлене від збільшення використання 

ресурсів; 

3) жодна людина чи територія не залишаться осторонь внесених змін. 
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